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朝食の内容は?
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昼食を食べていますか?
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食べない

食生活アンケートの結果です R6年度 夜間部1年～4年

健康のために特に何も気をつけていないという人は中ロ

1年生"・ 8人/21人中(38%)     3年 生・・・5人 /15人中(33%)← 2年次9%
2年生“・6人/21人中(29%)← 1年次25%4年生“・2人/6人中(33%)■ 3年次0%
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朝食は大切と思いますか?
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間食の内容は?
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物比:ピ智|ギ
* 間食や夜食に食べているものに1食分のご飯と書いている人
が何人もいました。給食時間が早いのでお腹がすきますよね。

昼食の内容は?の答えに給食と書いている人もいました !

就寝の2～ 3時間前までに済ませておくのが理想ですが。中

就寝前の食べ過ぎは胃腸への負担が大きくなるので消化のよい

物が良いです。(うどんやお茶漬け・温かい汁物など)

4年生
刊野菜を十分食べ5
2.好き嫌いしない
3豆・豆製品を食べる

朝食を食べない理由は?
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昼食の内容は?
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間食や夜食を食べますか?
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甘い飲料はどのくらい?(ペットボトル換算)
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甘くない1日の水分量は?(コップ200cc換算)
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コップ5杯以上    コップ3～4杯     コップ1～ 2杯    ほとんど飲まない

食事や栄奮につblTttι Iた しヽこ思うここれ1あとI書すれB?

T年生(多い順 )

・簡単に作れる料理
・食事のマナー
・ダイエウト

2年生(多い順 )

・簡単に作れる料理
・スポーツ栄養 、
・ダイエット

3年生 (多い順 )

・簡単に作れる料理
・食事のマナT
・ダイエット

4年生(多い順 )

・簡単に作れる料理
・ダイエット‐

・スポーツ栄養

健康のために気をつ「十ていることBes+3 簡単に作れる料理について矢[りたいという人が多くいまし

た。朝食や昼食を自分で作る人もいますね。簡単で、栄養

のことも者えたレンピを給食だよりや、β堂掲示などで紹

介していきますЬ栄養を考えて食事をとることは、安全

で、正しいダイエットにもつながります。給食だよりにダ
イエットについて載せますので見てくださいね。

|

「 1年生
‐

1 野東を十分食ぺ・5
2好き嫌いしない
3栄養のバランスや量

2
1 好き味いしない
2野菜を十分食べ5
3.よくかんで食べる

3年生‐

1野菜ど十オ食べ石
2栄養のパランスや遍
3好き嫌いしない

どの学年でも多くの人が健康のために野菜を十分倉べることに気をつけていまし

たもB乍年度のアンケートよりも「特に気をつけていない」人が多くなつたのは残念

です。健康の事はやはり気にしてほしいです。皆さんが、健康で楽しい毎日が過ご

せるように食生渚に役立つ情報を給食だよりなどでお知らせします。



朝すつきり起きられますか?
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日常生活アンケートの結果です ～ R6年度
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排便がありますか?
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体調はよいですか?
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通学で歩くか自転車に乗る時間は?
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ギ!ビ卒屋4年〆
携帯電話を使う時間は?
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携帯電話の使用内容は?
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今は携帯電話でいろいろなことができますね。動画やビデオを見たり、音楽を聴いたリゲームをするのはもちろんのこと、写真の編集や投稿もできます。

そして人とのつながりもSNSが主になつていますね。 携帯電話が手放せない時代になつていると思います。
携帯電話の使い方を、少し考えてみることも必要です。寝るまで携帯電話を使用してそのまま寝てしまう人はいませんか?

携帯電話の使用時間が長い→遅く寝る→朝すつきり起きることができない→朝食をとらない→排便が不定期…・そんな人はいませんか?

朝すつきり起きられないと、一日中なんとなくすつきりしませんよね。少し早起きして朝食をとり、体も頭も日覚めさせましょう♪

やはり体調よく毎日過ごすには、規則正しい生活が必要です。そして運動が好きと答えている人も多いので、自分の好きな運動をするとし

*学機生活て不安に思うこと*

新型コロナウイルス感染症は、5類に移行されコロナ禍以前の口常です。

特に気になることはないという人が大半でした。

(記入があつたもの〉

・登下校  :だるい・暑い・疲れる…・
・休み時間 :短すぎる(複数人)

:時間短いのでトイレの時など困る(複数人)
・その他  :人間関係の悩みがある

:お腹が痛くなる
:体調への配慮がしてほしい

:友連関係・友人トラブル・体調が良くない

:寂しい

:いやなことを言う人がいる

アンケートありがとうございました。食事・運動・休養や睡眠。どれも大切です。

日々の生活の中で気になることがあつたら改善して健康的な学生生活を過ごして

くださいね。そして、不安なことがあったら先生に相談しましょう。

十

運動が好きですか?
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就寝 1時間前は何してる?
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